

# 第三次中美战略安全对话举行

## 首次网络工作组会议双方就工作组机制建设、两国网络关系、网络空间国际规则等进行了交流

在第五轮中美战略与经济对话的战略框架下，第三次中美战略安全对话9日在华盛顿举行。双方在坦诚、务实、建设性的气氛中就共同关心的战略安全、综合安全问题交换了意见。

中国外交部副部长张业遂和美国常务副国务卿伯恩斯共同主持本次对话。中国人民解放军副总参谋长王冠中、中国驻美国大

使崔天凯、美国国防部副部长米勒、美军太平洋总部司令洛克利尔等参加。

双方积极评价战略安全对话日益增长的重要性，决定就有关问题保持深入、积极的对话，构建稳定、共赢、合作的中美战略安全关系。双方同意在第四次战略安全对话之前适时举行一次非正式会议。

8日，中美在战略安全对话框架下举行了第一次网络工作组会议。中国外交部、国防部、公安部、工业和信息化部、商务部、国务院新闻办公室和美国国务院、国防部、国土安全部、司法部、财政部、商务部、联邦调查局及总统国家安全事务委员会等部门官员参加。

双方就网络工作组机制建

设、两国网络关系、网络空间国际规则、双边对话合作措施以及其他共同关心的问题进行了坦诚、深入的交流。双方表示，愿本着相互尊重、平等对话的原则建设好这一机制，使之成为双方增信释疑、管控分歧、拓展合作发挥积极作用。双方同意今年内再举行一次会间会。

(据新华社)

## 韩国外交部发言人表示 真诚希望中国民众接受韩国媒体道歉

韩国外交部发言人赵泰永9日再次向在韩亚航空飞机失事事件当中两名遇难中国学生以及伤者表示哀悼和慰问。

韩亚航空客机在旧金山机场坠毁后，韩国《东亚日报》所属电视频道“A频道”主持人在播报新闻时，曾对罹难者为中国人而非韩国人表示“万幸”。这一言论引发中韩两国民众的强烈不满。“A频道”此后公开致歉。在9日的记者会上，赵泰永主动提及此事，表示真诚希望中国民众能接受韩国媒体的道歉。

(据《新民晚报》)

## 斯诺登已经接受委政治避难建议

俄罗斯媒体报道，俄罗斯国家杜马国际事务委员会主席普什科夫9日在“推特”上表示，美国“棱镜”项目曝光者斯诺登同意接受委内瑞拉提出的政治避难建议。

普什科夫在“推特”上写道：“俄罗斯24小时新闻电视台援引马杜罗本人的话说，斯诺登已经接受他的避难建议。显然，这个方案是最可靠的。”

委内瑞拉总统马杜罗8日表示愿意为斯诺登提供政治庇护。

(据新华社)

## 中方赠送金正日蜡像

### 朝方赞扬朝中人民友好关系



7月9日，由中共中央对外联络部与中国伟人蜡像馆联合举办的“向朝鲜人民赠送金正日同志蜡像”送行仪式在北京举行，朝鲜代表团专程来京迎接金正日蜡像，同时中国伟人蜡像馆长章默雷介绍，朝鲜劳动党中央将于7月27日抗美援朝胜利60周年纪念日时，在妙香山国际友谊宫举行揭幕仪式。图为朝鲜代表团及在北京的驻华朝鲜人士出席金正日蜡像送行仪式。

(据中新社)

# 我国近日暴雨洪涝灾害造成 15 省 35 人死亡或失踪

7月7日以来，四川盆地西部、西北地区东部、华北地区中南部、黄淮北部、华南南部出现明显降雨过程，局地出现大暴雨，并伴有雷电、冰雹等强对流天气，引发洪涝、风雹、山体滑坡、泥石流等灾害。

国家减灾办统计显示，截至7月10日9时，北京、河北、山西、内蒙古、黑龙江、江苏、安徽、山东、河南、四川、云南、陕西、甘肃、宁夏、新疆等15省(自治区、直辖市)146个县(区、市)167.1万人受灾，16人因灾死亡、19人失踪，其中，北京因灾死亡1人，河北因灾死亡3人，内蒙古因灾死亡3人，四川因灾死亡5人，失踪16人，云南因灾死亡4人，甘肃因灾失踪3人。

## 四川江油盘江大桥垮塌事件

### 失踪人员增至 12 人

记者从江油市召开的新闻发布会上获悉，截至7月10日11时，江油盘江大桥垮塌事件确认失踪车辆增至6辆，失踪人员增至12人。

目前搜救工作仍在进行，绵阳市、江油市共出动搜救人员2756人，新增设3个搜救点，对盘江大桥至涪江入口和涪江江油段至三台遂宁段进行24小时昼夜搜救。

记者了解到，新增失踪车辆车牌

号为川BER683，为一辆黄色柳五菱电力抢险微型面包车，车上3人均弃车逃出。新报告失踪人员6人均为当地九岭镇人。

江油市决定，在本轮强降雨结束前，对盘江上游境内所有桥梁全部封闭，采取多种措施妥善解决好群众出行问题；待雨情、汛情缓解后，组织专业机构对上述桥梁全面进行检测，做到达标一个通行一个。

## 都江堰山洪泥石流 导致 40 余人被困或埋压

记者10日从成都公安消防支队了解到，成都市都江堰中兴镇五里坡发生泥石流，导致有11户人家被困或埋压，约40余人。都江堰市人武部

已就地组织100余名民兵前往救援。

成都市公安消防支队支队长马昆介绍说，上午11时许，该支队接到报警后，成都消防

## 四川绵竹又一座大桥被冲毁

7月10日8时许，四川德阳绵竹市新市镇射水河上的观鱼新桥被洪水冲毁，由于当地已

在桥面坍塌1个半小时前对该桥实行警戒，禁止过往车辆和行人通行，因此没有造成人员伤亡。

## 云南绥江暴雨致 4 人遇难 其中 3 名是儿童

记者10日从云南省绥江县委宣传部获悉，绥江县9日至今

早普降暴雨，致该县中城镇油房沟发生山洪灾害，冲毁房屋5

指挥中心迅速调出4台消防车，24人赶往救援。随后，成都消防指挥中心又调出全市“飞豹”救援队奔赴现场。

据了解，成都消防目前已派出100多名救援人员赶往现场。其中，成都消防特勤大队已赶到。目前，当地通讯中断。

观鱼新桥是继9日绵竹市绵远河牛鼻子大桥和兴隆拱星大桥后该市第三座被洪水冲毁的大桥。

户，造成3名儿童被埋死亡。另一地方一名骑摩托车的群众被洪水冲走死亡。

目前，绥江县已经启动3级应急预案，相关领导赶赴现场指挥救援。(据新华社)